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ПОСІБНИК З COVID-19 ДЛЯ ФАЗИ 1, МОДИФІКОВАНОЇ ФАЗИ 1 ТА ФАЗИ 2 

ДЛЯ ВЛАСНИКІВ БІЗНЕСУ 

У цьому документі ви знайдете перелік підприємств, для яких дозволено повторне 

відкриття у рамках ініціативи Washington’s Safe Start. Ви також знайдете загальні вимоги 

щодо охорони здоров'я та безпеки, пов'язані з методами охорони здоров'я та безпеки.  

Зауважте, що підприємства, які раніше вважалися важливими або діяльність яких була 

дозволена іншим чином, зазвичай не містяться в цьому документі. Список важливих 

підприємств можна знайти тут.  

Список округів за поточною фазою можна знайти тут. Згідно з Proclamation 20-25.4, 

підприємства певних галузей можуть відкриватися раніше у модифікованій фазі 1. 

Деякі округи, можливо, перейшли безпосередньо до фази 2. Тому цей документ надає 

інформацію про фазу 1, модифіковану фазу 1 та фазу 2, навіть коли правила однакові 

для модифікованої фази 1 та фази 2. 

ГАЛУЗІ ЗА ФАЗОЮ 

БУДІВНИЦТВО 

Будівництво включає комерційні будівлі, житлові будинки та постійні ландшафтні 

об’єкти. Будівництво також включає структурний ремонт, перемоделювання та 

реконструкцію.  

Раніше дозволене будівництво включає будь-яке будівництво на будівлях, що 

використовуються для основних підприємств, громадських робіт та житла для людей з 

низьким рівнем доходу, яке фінансується державою, і робота, необхідна для утилізації 

відходів, ремонту пошкоджень або усунення небезпечних умов. 

Недавно дозволене будівництво включає більшість житлових споруд та все неважливе 

комерційне будівництво. 

Фаза 1 - Існуючі будівельні проекти, які раніше не були дозволені, можуть бути 

відновлені. Для того, щоб бути «важливим», проект повинен бути дозволений або 

виконуватися за контрактом.  

Модифікована фаза 1 і фаза 2 – Все будівництво може бути відновлено. 

ПРОФЕСІЙНІ ПОСЛУГИ 

Професійні послуги включають бухгалтерів, адвокатів, архітекторів, інженерів, 

фінансових консультантів, інформаційних технологів, страхових агентів, податкових 

спеціалістів та інших офісних спеціалістів, які зазвичай обслуговують клієнтів.  

Фаза 2 – Всі професійні послуги, які раніше не були дозволені або не вважалися 

важливими, можуть бути відновлені.  
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ПОБУТОВІ ПОСЛУГИ/ПОСЛУГИ НА ДОМУ 

Побутові послуги/послуги на дому включають осіб, які надають послуги в 

житлових приміщеннях, таких як няні, прибиральники будинків, кухарі, шеф-повари 

та доморобітники. Вони не включають садівників, на яких поширюються правила для 

ландшафтного дизайну та обслуговування на відкритому повітрі, або працівників 

охорони здоров'я, що працюють на дому. 

Фаза 2 – Побутові послуги/послуги на дому можуть бути відновлені. 

ОСОБИСТІ ПОСЛУГИ 

До особистих послуг належать косметологи, стилісти, перукарі, естетики, майстри-

естетики, майстри манікюру, працівники нігтьових салонів, електрологи, візажисти 

та тату-майстри. 

Модифікована фаза 1 – Особисті послуги можуть бути відновлені при 25 відсотках 

зайнятості приміщення. 

Фаза 2 – Особисті послуги можуть бути відновлені при 50 відсотках зайнятості 

приміщення. 

ЛАНДШАФТНИЙ ДИЗАЙН ТА ОБСЛУГОВУВАННЯ НА ВІДКРИТОМУ ПОВІТРІ 

Ландшафтний дизайн та обслуговування на відкритому повітрі включає садівництво, 

догляд за газонами та деревами, миття вікон та стін, очищення даху та дезінсекція на 

відкритому повітрі та всі інші подібні заходи. 

Фаза 1 – Всі роботи з ландшафтного дизайну та обслуговування на відкритому повітрі 

можуть бути відновлені. 

РЕСТОРАНИ 

Ресторани включають традиційні ресторани для обіду, операції зі швидким 

обслуговуванням їжі, стаціонарні та мобільні точки продажу їжі та інші операції з 

приготуванням їжі, включаючи без обмежень, готельні кухні та кафетерії; кафе, сокові 

бари та інші підприємства, що спеціалізуються на безалкогольних напоях; пивоварні, 

трактири та інші підприємства, які продають алкоголь на розлив. 

Фаза 1 – Дозволені лише винос та доставка. 

Модифікована фаза 1 – Обслуговування на відкритому повітрі може бути відновлено 

при 50 відсотках зайнятості внутрішнього дворика. За одним столиком може сидіти не 

більше п’яти гостей. Сидіння в барі не дозволяється. 

Фаза 2 – Обслуговування в приміщенні може бути відновлено при 50 відсотках зайнятості 

приміщення. Обслуговування на відкритому повітрі дозволено при 50 відсотках 

зайнятості внутрішнього дворика. За одним столиком може сидіти не більше п’яти гостей. 

Сидіння в барі не дозволяється. 
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Фаза 3 – Обслуговування в приміщенні та на відкритому повітрі дозволено при 75 

відсотках зайнятості. За одним столиком може сидіти не більше 10 гостей. Сидіння в барі 

може бути відновлено при 25 відсотках вільних сидінь. 

РОЗДРІБНІ МАГАЗИНИ 

Роздрібні магазини включають важливі заклади, такі як продовольчі магазини, 

супермаркети та магазини крокової доступності, деякі магазини алкогольних напоїв, 

каннабісу та тютюнових виробів та магазини побутових товарів, магазини канцелярських 

товарів, магазини автотоварів, магазини товарів для домашніх тварин, садові магазини та 

магазини побутової техніки. 

Роздрібні магазини також включають такі неважливі заклади, як інші універсами, 

універмаги, магазини спортивних товарів, бутіки та будь-яке інше фізичне місце, де 

товари продаються широкій громадськості. 

Фаза 1 – Неважливі роздрібні магазини можуть відновити доставку до автомобіля та 

електронну торгівлю. Важливі роздрібні магазини можуть продовжувати обслуговування 

в магазинах при 30 відсотках зайнятості приміщення. 

Модифікована фаза 1 – Неважливі роздрібні магазини можуть відновити 

обслуговування в магазинах при 15 відсотках зайнятості приміщення. Важливі роздрібні 

магазини можуть продовжувати обслуговування в магазинах при 30 відсотках зайнятості 

приміщення. 

Фаза 2 – Всі роздрібні магазини можуть продовжувати працювати при 30 відсотках 

зайнятості приміщення. 

ВИРОБНИЦТВО 

Виробництво включає всі підприємства, де продукція виготовляється чи збирається. 

Фаза 2 – Неважливе виробництво може бути відновлено. 

ПРОДАЖ ТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ ТА СУДЕН 

Продаж транспортних засобів та суден включає продаж автомобілів, вантажних 

автомобілів, фургонів та мотоциклів; ORV, ATV, UTV та WATV, яхт, понтонів, 

вітрильних човнів та інших моторизованих морських суден та всіх інших моторизованих 

транспортних засобів. 

Фаза 1 – Продаж транспортних засобів та суден може бути відновлено. 

ІНШІ ГАЛУЗІ 

Автомийки – Автомийки можуть відновити роботу протягом фази 1. 

Державні служби – Державні служби або є важливими і можуть працювати протягом 

усіх фаз, або є неважливими і можуть відновити роботу протягом фази 3. 

Догляд за домашніми тваринами – Протягом модифікованої фази 1 послуги догляду за 

домашніми тваринами можуть бути відновлені при 25 відсотках зайнятості приміщення; 
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протягом фази 2 послуги догляду за домашніми тваринами можна продовжити надавати 

при 50 відсотках зайнятості приміщення. 

Вигул домашніх тварин – Вигул домашніх тварин можна відновити протягом фази 1. 

Управління нерухомістю та продаж нерухомості – Послуги управління нерухомістю та 

продаж нерухомості є важливими і можуть надаватися протягом усіх фаз. 

Рекреаційні заходи – Рекреаційні заходи включають певні заходи, дозволені протягом 

фази 1, та інші, які повинні зачекати до наступних фаз. 

Бібліотеки, музеї та театри – фаза 3; бібліотеки можуть відновити роботу через доставку 

до автомобіля протягом фази 2. 

ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ ЩОДО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ТА БЕЗПЕКИ 

Багато галузей промисловості мають специфічні вимоги щодо безпеки. Більше інформації 

про вимоги можна знайти на веб-сайті губернатора. Також відвідайте веб-сайт Washington 

Department of Health для отримання додаткових рекомендацій щодо охорони здоров’я. 

Наведені нижче принципи є загальними для багатьох галузей, зазначених 

у цьому документі: 

1. Усі підприємства мають загальний обов'язок зберігати безпеку та здоров’я у

закладі відповідно до державного та федерального законодавства та правил

охорони здоров’я та безпеки для різних небезпек на робочому місці.

2. Роботодавці повинні забезпечити, щоб бізнес-операції відповідали головним

вимогам L&I COVID-19 щодо захисту працівників. Зокрема:

a) Навчання працівників тією мовою, яку вони найкраще розуміють, щодо

коронавірусу та як запобігти його передачі та політиці роботодавця щодо COVID-19.

b) Забезпечення мінімальної дистанції у шість футів (2 метри) між усіма

працівниками (та замовниками) у всіх взаємодіях у будь-який час. Якщо суворе

фізичне дистанціювання неможливо виконати для конкретного завдання,

необхідні інші заходи профілактики, такі як використання бар'єрів, мінімізація

персоналу чи клієнтів у вузьких або закритих приміщеннях, додаткові перерви

та зміна часу початку роботи робочої зміни.

c) Безкоштовне надання працівникам і вимагання носіння засобів індивідуального

захисту (PPE), таких як рукавички, захисні окуляри, захисні екрани для обличчя

та маски для обличчя, де це доречно або потрібно для виконання роботи. Це не

стосується працівників на дому.

Покриття обличчя з тканини повинен носити кожен працівник на

майданчику, якщо його робота не потребує більш високого рівня захисту

згідно з інструкціями Department of Labor & Industries. Це не застосовується,



UKRAINIAN (українська мова) – UK 

якщо працівник працює один в офісі, транспортному засобі або на робочому 

місці; якщо працівник глухий або погано чує або спілкується з кимось, хто 

покладається на мовні підказки, такі як маркери обличчя, вираз обличчя та 

рухи ротом як частина спілкування; або якщо у працівника є захворювання 

або інвалідність, що робить носіння маски для обличчя недоцільним. 

 

Для отримання додаткових відомостей зверніться до Вимог щодо покриття 

обличчя та вимог до маски для захисту від коронавірусу. Покриття обличчя з 

тканини описане в Department of Health guidance, 

https://www.doh.wa.gov/Portals/1/Documents/1600/coronavirus/ClothFacemasks.pdf 

 

d) Вимагайте частого та ретельного миття рук та забезпечте необхідними 

засобами. Використовуйте одноразові рукавички, де це безпечно і доречно, щоб 

запобігти передачі вірусу через інструменти або інші предмети, які спільно 

використовуються.  

 

e) Встановіть графік очищення, який включає часте прибирання та санітарну 

обробку з особливим акцентом на поверхні, яких часто торкаються.  

 

f) Перевіряйте працівників на ознаки/симптоми COVID-19 на початку зміни. 

Забезпечте, щоб хворі працівники залишалися вдома або негайно йшли додому, 

якщо почуваються погано або виглядають хворими. Відгороджуйте будь-які 

області, де працював працівник із ймовірною або підтвердженою хворобою на 

COVID-19, торкався поверхонь тощо, поки територія та обладнання не будуть 

очищені та не пройдуть санітарну обробку. Дотримуйтесь інструкцій з очищення, 

встановлених CDC, щоб ретельно очистити та провести санітарну обробку.  

 

g) Розміщуйте таблички біля входу на підприємство, щоб це було відразу помітно 

для всіх клієнтів, що входять до закладу, які настійно спонукають клієнтів носити 

покриття обличчя з тканини. Роботодавцям рекомендується вимагати від клієнтів 

носити покриття обличчя з тканини, щоб захистити своїх працівників.  

 

3. Працівник може відмовитися виконувати небезпечну роботу, включаючи 

небезпечність через COVID-19. За законом, роботодавець не може вживати 

несприятливих дій щодо працівника, який займається підвищенням безпеки 

відповідно до закону, якщо відмова від роботи людини відповідає певним вимогам.  

 

Працівники, які вирішили покинути робоче місце, оскільки не вважають, що 

працювати через ризик впливу COVID-19 безпечно, можуть мати право на 

відпустку або допомогу по безробіттю.  

 

Роботодавці повинні надати особам з високим рівнем ризику, охопленим 

Proclamation 20-46, вибір взяти наявну накопичену відпустку від роботодавця чи 

отримати допомогу по безробіттю, якщо альтернативна робота не є можливою. 




